

北方新报

第5951号
2021年10月29日 星期五

农历辛丑年九月廿四
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



内蒙古等16省份上调养老金

9版

首轮核酸检测结果均为阴性 首府今日启动第二轮

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)
10月28日10时,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会,通报

全市疫情防控工作进展及第二轮重点区域核酸检测安排等情况。

呼和浩特市卫生健康委员会副主任王兴建介绍,自10月23日报告本土

新冠肺炎确诊病例以来,截至10月28日10时,全市无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者,已连续4日无新增本土确诊病例、疑似病例和

无症状感染者。截至目前,本轮疫情呼和浩特市共有确诊病例3例(其中土默特左旗2例、新城区1例),疑似病例1例(赛罕区)。截至10月28日10时,3例

确诊病例和1例疑似病例均在内蒙古自治区第四医院治疗,病情平稳,无重症病例。

截至10月27日24时,重新排查出重点人群571

人,其中密接人员295人,次密接人员276人。全市累计排查出重点人群2510人,其中密接人员701人,次密接人员1089人,一般接触者720人。(下转2版)



保障“菜篮子”

10月28日,呼和浩特市恬静赛音种植合作社的工作人员采摘新鲜蔬菜。据了解,在疫情防控期间,呼和浩特市的科技特派员在做好疫情防控的同时,积极投入到农事劳动中,力保地产农产品及时、稳价供应。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

■2版

内蒙古:力争3~5日将大部分滞留旅客转运出额济纳

■3版

首府不动产登记业务办理有新要求

■4版



探访华侨新村

■5版

呼和浩特个别公共场所防疫力度仍待加强

■11版

《“十四五”体育发展规划》有哪些亮点?

